

GŻ.DTZ.271.47.2023.MO.

Giżycko, 27.11.2023 r.

Strony zainteresowane przedmiotowym
zapytaniem ofertowym

Pytania i odpowiedzi wraz z modyfikacją terminu składania ofert.

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 22.11.2023 r. (prowadzonego bez zastosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.)) na

„Dostawę ergometrów wioślarskich i narciarskich do COS – OPO w Giżycku.”

Zamawiający przekazuje treść pytań jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Zapytanie o wyjaśnienie rozbieżności w opisie przedmiotu zamówienia, a faktycznej budowy produktów Concept2. Maksymalna waga użytkownika wg EU normy to 135 kg.

Odpowiedź:

Maksymalna waga użytkownika sprawdzona testem przeprowadzonym zgodnie z europejską normą dotyczącą testowania stacjonarnego sprzętu fitness EN 20957-7 – nie mniej niż 135 kg.

Maksymalna waga użytkownika zgodnie z własnym testem przeprowadzonym przez producenta - nie mniej niż 220 kg.

Pytanie 2:

Ergometr narciarski SkiErg firmy Concept2 nie posiada łańcucha niklowanego w swojej budowie, napęd koła zamachowego jest realizowany poprzez zestaw linek i naciągów powrotnych.

Odpowiedź:

System napędowy oparty na wytrzymałych linkach. W opisie przedmiotu zamówienia błędnie wskazano system napędowy oparty na łańcuchu niklowanym.

Pytanie 3:

Proszę także o zajęcie stanowiska w sprawie umowy i jej warunków . Proszę sprecyzować czy poprzez dostawę urządzeń rozumiecie Państwo dostarczenie sprzętu w fabrycznych opakowaniach czy również montaż urządzeń. Urządzenia wg producenta wymagają złożenia przez użytkownika . Nie są transportowane w stanie złożonym.



Dyrektor
COS OPO Giżycko



tel. +48 87 44 17 100
tel. +48 87 44 17 101
tel. +48 87 44 17 102



sekretariat.gizycko@cos.pl
www.cos.pl



ul. Moniuszki 22
11-500 Giżycko

Odpowiedź:

Złożenie sprzętu nie jest wymagane przez dostawcę.

Pytanie 4:

Proszę o wyjaśnienie paragrafu 4 punkt 4 umowy . Jest w nim mowa o serwisowaniu urządzeń przez wykonawcę .Czy akceptujecie Państwo serwisowanie urządzeń przez podwykonawcę Wykonawcy.

Odpowiedź:

Tak, serwis jest możliwy przez podwykonawcę.

Pytanie 5:

Przystąpienie do usunięcia awarii w terminie 48 godzin nie jest jasno sprecyzowane. Czy chodzi o reakcje , czy o faktycznie przeprowadzenie naprawy ? Jak liczymy te 48 godzin ?

Odpowiedź:

Chodzi o czas reakcji i ustalenie terminu realizacji serwisu. Czas reakcji wydłużamy do 72 godzin, liczonych od momentu złożenia pisemnego zawiadomienia o awarii.

W związku z dokonaną zmianą przedłużeniu ulega termin składania ofert. Nowy termin to 29.11.2023 r.

Powyższe modyfikacje, stają się integralną częścią zapytania ofertowego wraz z załącznikami oraz powinny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

DYREKTOR

Centralnego Ośrodka Sportu-
Ośrodka Przygotowań Olimpijskich w Giżycku

Tomasz Szostkowski

/dokument podpisano elektronicznie/



Dyrektor
COS OPO Giżycko



tel. +48 87 44 17 100
tel. +48 87 44 17 101
tel. +48 87 44 17 102



sekretariat.gizycko@cos.pl
www.cos.pl



ul. Moniuszki 22
11-500 Giżycko